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２２  

2 2 0x px q+ + = の 2 解 2x p p q= −  − の差が 4 より 22 4p q− = となり， 
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2 21 1 1log 2 0 1 1
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2sin sin cos( ) cos( )     = − + + − ，2cos sin sin( ) sin( )     = + + − で

あるから， 
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2 2

     + −
− = より 

 
4 5sin sin 2cos sin 0
9 9 2 18
   

− + = =  

であるから， 

 
32 4sin sin sin

9 9 9 8
  

=  … (ｽ)，(ｾ) 

６６ 

OA ( 2, 1), AB (3, 4)= − = であるから， 

 ( )3 2 , 4 1p t t= − +  … (ｿ)，(ﾀ)，(ﾁ)，(ﾂ) 

である。よって 
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2 5
t =  … (ﾃ)，(ﾄ)，(ﾅ) 

のときに最小値 

 
1 1

5
 … (ﾆ)，(ﾇ)，(ﾈ) 

をとる。このとき ( )44 33 11, ( 4, 3)
25 25 25

p = − = − であるから， 

 
11AB ( 4 3 3 4) 0
25

p  = −  +  =  … (ﾉ) 

である。 OPp = とおくとOP OA ABt= + より P は直線 AB 上の点であり，

OP AB 0 = より OP は AB に垂直である。 2 2 11AB 3 4 5, OP
5

= + = = であ

るから，三角形 OAB の面積は 

 
1 11 115

2 5 2
  =  … (ﾊ)，(ﾋ)，(ﾌ) 

７７ 

立方体のサイコロ 2 個を投げたとき，目の合計が k となるような 2 つの目の

出方は， 2 7k  のとき (1, 1), (2, 2), , ( 1,1)k k k− − − の 1k − 通りあり，

8 12k  のとき ( 6, 6), ( 5, 5), , (6, 6)k k k− − − の13 k− 通りある。よって B

の得点が k になる確率は表のようになる。 

k  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

確率 
1

36
 

2
36

 
3

36
 

4
36

 
5

36
 

6
36

 
5

36
 

4
36

 
3

36
 

2
36

 
1

36
 

A の得点が k になる確率は，1 12k  のどの整数 k についても
1

12
である。 

よって A の得点が B の得点より大きくなる確率，すなわち B の得点が A の

得点より小さくなる確率は 

 

1 1 1 3 1 6 1 10 1 15 1 21
12 36 12 36 12 36 12 36 12 36 12 36

1 26 1 30 1 33 1 35
12 36 12 36 12 36 12 36

180
12 36

 +  +  +  +  + 

+  +  +  + 

=


  

 
5

1 2
=  … (ﾍ)，(ﾎ)，(ﾏ) 
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数学①＝経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点）





英　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点〈英語英米文化学科は150点〉）

〔１〕 1 ア 2 ア 3 エ 4 イ 5 ウ

6 イ 7 イ 8 エ 9 ウ 10 ウ

〔２〕 11 ア 12 イ 13 ウ 14 ウ 15 ア

16 イ 17 イ 18 ウ 19 エ 20 エ

〔３〕 21 コ 22 ウ 23 イ 24 ア 25 キ

26 エ 27 ウ 28 キ 29 ア 30 カ

〔４〕 31 イ 32 ウ 33 ア 34 エ 35 イ

〔５〕 36 エ 37 ウ 38 イ 39 ア 40 オ



理科（物理，化学，生物）

物理②＝工・応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 キ 2 エ 3 エ 4 ア 5 ア

6 イ 7 カ 8 ク 9 オ 10 ア

Ⅱ 11 ウ 12 エ 13 イ 14 ア 15 ア

16 オ 17 ア 18 イ 19 ア

Ⅲ 20 ア 21 ア 22 イ 23 エ 24 ア

25 ウ 26 キ 27 ウ 28 ウ 29 オ

物理①＝生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 キ 2 ウ 3 ク 4 ウ 5 コ

6 エ 7 オ 8 カ 9 カ

Ⅱ 10 ウ 11 オ 12 ア 13 ウ 14 ウ

15 カ 16 イ 17 ク 18 ア 19 オ

Ⅲ 20 ア 21 ア 22 イ 23 エ 24 ア

25 ウ 26 キ 27 ウ 28 ウ 29 オ

化学②＝工・応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 ウ 2 オ 3 ウ 4 オ 5 コ

6 ア 7 エ 8 イ

Ⅱ 9 エ 10 イ 11 エ 12 ア 13 イ

14 エ 15 イ 16 エ

Ⅲ 17 ウ 18 エ 19 エ 20 ウ 21 ウ

22 オ 23 オ

Ⅳ 24 ウ 25 ウ 26 オ 27 カ 28 ウ

29 イ 30 ウ 31 イ，オ

化学①＝応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 ウ 2 オ 3 ウ 4 オ 5 コ

6 ア 7 エ 8 イ

Ⅱ 9 エ 10 イ 11 エ 12 ア 13 イ

14 エ 15 イ 16 エ

Ⅲ 17 オ 18 ア 19 ク 20 イ 21 オ

22 カ 23 イ

Ⅳ 24 オ 25 ウ 26 カ 27 キ 28 イ

29 ア 30 エ



生物①＝応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 ク 2 ア 3 ク 4 ア 5 ウ

6 ウ 7 エ 8 エ

Ⅱ 9 ク 10 イ 11 イ 12 ク 13 エ

14 キ 15 キ 16 ウ

Ⅲ 17 ア 18 キ 19 カ 20 エ 21 エ

22 オ 23 オ 24 ア

Ⅳ 25 ア 26 ケ 27 キ 28 イ 29 ク

30 カ 31 ウ 32 エ

Ⅴ 33 イ 34 ウ 35 ク 36 オ 37 カ

38 オ 39 オ 40 イ

国　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点）

（一） 1 ウ 2 ウ 3 ア 4 ウ 5 ア

6 ウ 7 オ 8 エ 9 オ 10 エ

11 ア 12 ア 13 イ・エ 14 オ

（二） 15 ウ 16 ア 17 イ 18 エ 19 イ

20 オ 21 イ 22 ア 23 イ 24 ウ

25 エ 26 カ 27 ウ 28 オ

（三） 29 イ 30 ウ 31 ア 32 キ 33 イ

34 キ

社会（世界史，日本史，地理，政治･経済）

世界史＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 イ 2 ウ 3 ウ 4 ウ 5 ア（ウも可）

6 ウ 7 エ 8 ア 9 ウ

〔Ⅱ〕 10 エ 11 イ 12 イ 13 エ 14 ア

15 イ 16 ウ 17 エ

〔Ⅲ〕 18 ウ 19 ウ 20 ウ 21 ウ 22 ウ

23 ウ 24 イ 25 ウ

〔Ⅳ〕 26 エ 27 エ 28 イ 29 ア 30 ア

31 ウ 32 ア 33 ア



日本史＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 ウ 2 エ 3 ウ 4 エ 5 エ

6 ウ 7 イ 8 エ

〔Ⅱ〕 9 ウ 10 イ 11 イ 12 ア 13 エ

14 ウ 15 ア 16 イ

〔Ⅲ〕 17 ア 18 エ 19 イ 20 ウ 21 ア

22 ウ 23 エ 24 イ

〔Ⅳ〕 25 ウ 26 イ 27 ウ 28 エ 29 ア

30 ア 31 エ 32 ウ

地理＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 エ 2 エ 3 エ 4 イ 5 イ

6 エ 7 イ 8 エ 9 イ 10 イ

11 イ

〔Ⅱ〕 12 ウ 13 ア 14 エ 15 エ 16 イ

17 イ 18 ア 19 エ

〔Ⅲ〕 20 イ 21 エ 22 ウ 23 ア 24 エ

25 ア 26 ウ 27 ア

〔Ⅳ〕 28 ア 29 ウ 30 ウ 31 ア 32 イ

33 エ 34 エ 35 イ

政治・経済＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部 
（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 ウ 2 イ 3 ア 4 ア 5 エ

6 イ 7 エ 8 エ 9 ア 10 ウ

11 ウ 12 イ 13 エ

〔Ⅱ〕 14 エ 15 ア 16 ウ 17 ア 18 イ

19 イ 20 エ 21 イ 22 エ 23 ウ

24 ア 25 ウ

〔Ⅲ〕 26 ア 27 エ 28 イ 29 ウ 30 エ

31 ウ 32 ア 33 イ 34 ア 35 エ

36 ウ 37 イ

〔Ⅳ〕 38 ウ 39 ア 40 エ 41 ア 42 イ

43 ウ 44 エ 45 ウ 46 ウ 47 ア

48 イ 49 イ 50 エ




